§ 6. Cvemanunie 3ajauym Ha aupdepeHy HpoBaHune

Haditu npousBojHble cjaefyOmHX QYHKUHIL:

. 1
180. 1) y:l‘:’:———%—é(a sin x—cosx); 2) r=In Vli-:gfg:

3) s=x2(1-+m$/ e); nokasarb, 4to 3ra (GyHKIHS YAOBJETEO-
pAer ypasueHuio x2(s'—1)=(2x—1)s.

Pewenune. 1) [ocnenosarensHo npumensis dopmyas 3, 10, 2,
6 u 7, noayuum

! ! [(e**)’ (a sin x —cos x) 4 €** (a sin x — cos x)'} =

y T1+a
=T1xa ..;_.ae [ae** (a sin x — cos x) 4 e** (acos x +- sin x)] =
__eax._ 2 g i ax o3
=373 (@ sin x4 sin x) = "~ sin x.

2) Bnauane npeoGpasyem AaHHYi0 ¢YHKUHIO COTJIACHO CBOHCTBAM
norapudMos, 3aTeM Audpdpepenuupyem no ¢gopmynam 8 u 11: ‘

r=xln(1+tg¢)—In(l—tg )
a _ 1 [(l—i—tg(p)'__(l—tgq))‘] =_l_< sec? g —secﬂ(p)zx

dp — 4 [ T+tgg I—tgo 4 \T+tge I—tgo
__seczq)(l—tgcp-]-l-]-tgq))__ 1 1
= T(0—tgq) = I cosTg—sintq) — 7 %€ 29-

3) 3amenuM paauKaa ApoCHHIM NoKasaTeldeM H auddepeHUHPYeM
no ¢dopmyaam 3, 5 u 10:
L L
s=x2<1+me”>; s’=2x(l+me">+
1

L 1 £l
+x*me* (_F) =2x + me* (2x—1).

HOI{CTEBHB sus B AaHHoe ypaBHEHHE, NOJYUYHM TOXKAECTBO
1

x? [2x+me%(2x—- l)——l] =(2x—1) x? (l +me7); 0=0.

181, 1) y= —25% +lntg%; y'? 2) y=arcsin(cosx); y'?

sin® x
3) r=q>2arcc087,2;—2V(P2—*4§ BBIYHCIHTL 7' (2) u r'(— 2).
4)* y=|1—x2|; nahru y’ (%> » 4" (—2) 1 ToukH, rae GyHKuMA

He Ruddepednupyema.
— 69 —



Pewenune. 1) IlocnenosarensHo npumenss dopmyan 2, 4, 7,
5, 6, 11 n 14, nonyuum

X ’
y = __{cos xy’ sin’x-—cosx(sin’x)’+ (tg _2‘) _
sind x te X -
€3
sec? X
__simdx+42sinxcos?x 2 sinfx42cos?x
- sind x x sind x +
1 14-cos? x 1 2
+ = 3 —_— = 3 .
X X sind x sinx  sindx
2sm—2— cos—2—

2) [Tonb3ysice dopmynamu 12 u 7, uafiliem

(cos x)’ —gin x sinx

y'= =SmE St
V1i—cos?x ¥ sinfx |sin x|

CMbici 3TOro pe3ysabTaTa TaKoB: B TOYKax x, riae sinx >0,
y'=—1,; B TouKax, rie sinx<<0, y'=1; B Toukax, rge sinx=0,
T.e. x=kn, k=0, +1, £2, ..., navdas ¢ynkuus He Audde-
peHuupyema (uept. 30).

3) 3amenus pajauKan ApoOHLIM MoKa3aTeneM H npuMeHss ¢op-
myan 2, 3, 5, 13 u 4, umeem

— (@ anccos 2+ g2 (anccos 2) =2 | (g —a)] =
r_(cp)arccos(P-}-cp a;ccos(p) 2 [(p*~—4)

2 T¢? 1 -L
= 2 arc oS — ~— P ——teee = 2. - (2 —4) 2 .2¢=
P ]/1_4 2

(pﬁ
- 2 |9l P e
,_2(cparCCos—(—p—+Vq)_z_4—V(p2_4), Tak KaK }Ve?=|9¢|.
IMpu ¢>0: r'=2q>arccos%; r'(2)=4atccos 1 =0.

.o L2 29 e O\
Tpu 9 <O r —2((patCCOan——m), r'(—2)= + oo.

4)* a) [lpg 1 — x2>0, T. e. B wuHTepBate — Il <<x<<l,
y' = (1 —x2) = —2x, nosromy y’ (—;—):—-1;

6) mpu 1 —x2<0, T. e. B HHTepBANAX — oo LX< — 1,
Hl<x<<+4o0, y' = —(1—x2) =2x, noaroMy y' (—2)= —4;

B) npu 1—x2=0, 1. e. B Toukax x=ck |, JlaHHas Henpeps-
Has pyHKUHS He AuddepeHnupyemMa; B STHX TOUKAX MpoH3BORHAA y’
He CYIIECTBYET, HO CYUIECTBYIOT ABE pasIH4HbIE (nmo 3HaKy) nesas

H npaBasi NPOH3BOAHBIE: Y(-)== —2 H Y4+) =2,
—_ 70 —



B cooTsercTBYIOIWNX Toukax rpadur ¢dyHxruun (uepr. 31) mmeer
Mo ABe PasAMUHBLIX OAHOCTOPOHHHX KacaTelbHbiX C YIVIOBLIMH KO3(-

dunuentamu ky = —2 u k,=2 (yraosbie TOYKH).
¥
, <|1-27]
g y=aresin(cosx) 4 y
g
2,
/) ! o
Yepr. 30 Yepr. 31
Haiitn npousBoOjHble CAEAYIOWHX (PYHKUHH:
3/7\8 X
. = . 1 . = e
182. y=(14y"x) 183 Y=y
184. y=(—1-_—_l?—)§. 185. x =1V cos 4a,
186. s=sin*¢ | cos*f, 187. r = ¢ sec® ag.
188. x=2¢' sinfcos?t, 189. y==x*(8In?x—41nx- 1),
190. u=eIntg+ . 191, y=In(x +V**¥a).
_ t . 1 +sin a
192, x-anT_—_-—l. 193. u=In m.
. . _ 52%
194. x=¢ (cosInf{—sinInt). 195. y_W.
196. y=arcsin}/sin x. 197. y=arccos (cos x).

. S
198. y=%arctg x—In ]/—:—_'—t—j—z, BBIYHCJAHTD Y’ (——%) .

199. u=x}y 4—xE+4arc s'in—x2—;

. 1.
200*. y=ge~*"* 4 sin x — 1; noka3ark, 4TO Y’ + y COS X = 5 sin2x,

201*, y=2|cosx|+cosx; naltH Y’ (—g—) , Y (@-> M yTJIOBbLIE

4
TOUKH rpadmka ¢GyHKUHH,
202*. y=|x|e*; sbuucauts y'(—1), ¥’ (1) u onHOCTOpOHHME
Npou3BoOJAHbIE AJIsSi YIJIOBOH TOYKM IpapHKka (QyHKUHH,

BoIUMCIUTDL 1’ (2)+ u’ (0).

§ 7. Jlorapudmuyeckoe audhpepenumpoBaHue

Huddepennnposanne MEOrux Gy BKIMH 3HaYUTEJIBHO ynpoLLaercs,
ecsiM UX NpelBapHTENbHO NPOJOrapHGMHUDPOBATH.

Ecan Tpebyercs naittv y' u3 ypaBHeHHs y=f(X), TO MOXHO:

a) sorapudmMuposath 06e 4acTH ypaBHeHUs (IO OCHOBAHHIO e)

Iny=Inf(x)=eq(x);
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